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Μόναχο,17.10.2009 

Προς : Συντονιστές Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης στο Μόναχο
Κύριο  Δρ. Ηλία Κώτση και κύριο Παύλο Χατζησαββίδη 
Θέμα: Έγκριση και οργάνωση εκδηλώσεων με χρονοδιάγραμμα αυτών όπως και προσωπικά     

αναλύθηκαν.
Αξιότιμοι κύριοι 

σας καταθέτω τις προτάσεις του συλλόγου μας και το χρονοδιάγραμμα αυτών προς συζήτηση, όπως και προσωπικός συμφωνήσαμε. 

Πρόταση εκδηλώσεων σχολικής περιόδου 2009 / 2010

1. Δημιουργία Θεατρικών Ομάδων στα Σχολεία μας

Επίσκεψη του προέδρου και εμψυχωτή της θεατρικής μας ομάδας κύριου Μιχαηλίδη στα σχολεία με στόχο τη πρώτη επαφή με εκπαιδευτικούς, μαθητές και γονείς. 
Τετάρτη 
21.10.2009
σε 1ο  2ο και 5ο  Δημοτικό

Πέμπτη          22.10.2009 
στο 4ο  Δημοτικό και τη σχολική μονάδα του Νταχάου όπως επίσης                               

και το 1ο Γυμνάσιο του Μονάχου
Παρασκευή
23.10.2009 
σε  2ο  Γυμνάσιο, 1ο  και 2ο Λύκειο
Κυριακή
25.10.2009
και ώρα 12:00 συνάντηση όλων των ενδιαφερόμενων στους χώρους του ΙΝΤΕΡΙΜ Agnes-Bernauer-Str. 97, 80687 München.
Για τυχών αλλαγές του προγράμματος θα υπάρχει ενημέρωση είτε μέσο ανακοίνωσης Fax, Email, είτε μέσο της Ιστοσελίδας του Συλλόγου μας www.aristofanis.com πατώντας Εκδηλώσεις 2009 / 2010
Στόχος είναι η δημιουργία μιας νέας εκδήλωσης που θα φέρει τον τίτλο  «Ολυμπιάδα Θεατρικών Παραστάσεων Ελληνικών Σχολείων», που θα λάβει μέρος στους χώρους του ΙΝΤΕΡΙΜ, χώρους που χρησιμοποιείτε σε εβδομαδιαία βάση από τον Σύλλογο Αριστοφάνη. 
Παράλληλα με την «Ολυμπιάδα Θεατρικών Παραστάσεων Ελληνικών Σχολείων»,  στη πλατεία που βρίσκετε στους εξωτερικούς χώρους του Θεάτρου, να υπάρχουν περίπτερα των σχολείων πουλώντας παλιά αντικείμενα με στόχο τη συγκομιδή χρημάτων που θα κατατεθούν για κοινωφελείς στόχους και μουσικοχορευτικό πρόγραμμα.
Πρόταση είναι το κέντρο της πλατείας να είναι γεμάτο  παιχνίδια, τα οποία θα είναι  ελεύθερα για όλα τα παιδιά της περιοχής και η όλη εκδήλωση να  καλυφτεί δημοσιογραφικά από την εφημερίδα BILD
2. Δημιουργία προϋποθέσεων διοργάνωσης Σεμιναρίων Θεατρικής Αγωγής.
a) Τη δημιουργία Ταχύρρυθμου Σεμιναρίου για ενήλικες «Το Θεατρικό Παιχνίδι και η πρώτη μας επαφή με αυτό», βασικό σεμινάριο εισαγωγής  και ευαισθητοποίησης στο Θεατρικό Παιχνίδι   από τον Σύλλογο Αριστοφάνη με εισηγητή τον κ. Παναγιώτη Μιχαηλίδη Εμψυχωτή Θεατρικού Παιχνιδιού που θα χορηγείτε και  Βεβαίωση Συμμετοχής  

b) Επίσκεψη του κύριου Λάκη Κουρετζή και τη θεατρική του ομάδα στο Μόναχο με στόχο 
σεμινάρια σε εκπαιδευτικούς, γονείς και λοιπούς ενδιαφερόμενους με τη χορηγία  Βεβαίωση Συμμετοχής.
Όμορφο θα ήταν και η παρουσίαση μιας θεατρικής παράστασης από επαγγελματικό θίασο, κάτι το οποίο έχει να γίνει αρκετές δεκαετίες στη περιοχή.  

Πρόταση για την επίσκεψη του κ. Κουρετζή είναι η πρώτη Κυριακή του Δεκέμβρη στους προαναφερόμενους χώρους του ΙΝΤΕΡΙΜ
3. Επίσκεψη των Σχολείων μας στο έργο που παρουσιάσανε τα παιδιά του συλλόγου μας 

με τον τίτλο «Δράκων ο Άκαρδος» 

Να συζητηθεί η πιθανότητα επισκέψεις των Ελλήνων Μαθητών της περιοχής Μονάχου και Νταχάου σε μια από τις μελλοντικές  παραστάσεις του Θεατρικού έργου «Δράκων ο Άκαρδος» των παιδιών του Συλλόγου μας

4. Έκθεση φωτογραφίας των μαθητών όλων των βαθμίδων της παρεχόμενης 

εκπαίδευσης, Δημοτικών, Γυμνασίων και Λυκείων.

Κήρυξη έναρξης διαγωνισμού Φωτογραφίας με θέμα «Αγκαλιάζοντας τη Φύση» που θα ολοκληρώνετε στα τέλη Μαΐου με τη βράβευση των παιδιών ανά Σχολική Βαθμίδα.
5. Δημιουργία ιστοσελίδας των Ελληνικών Σχολείων από τους μαθητές, με υπεύθυνους

περιεχομένου τους Συντονιστές της περιοχής.

Σκοπός είναι το συμμάζεμα στοιχείων όλων των βαθμίδων εκπαίδευσης της περιοχής στο διαδίχτυο, υπό την αιγίδα των Συντονιστών και τις Διευθύνσεις κάθε σχολικής μονάδας και φυσικά  τη δική μας βοήθεια και συμπαράσταση.


Πρόταση και βάση μιας τέτοιας κίνησης  είναι η σελίδα www.ouranio-tokso.jimdo.com 

που σχεδιάστηκε από τα μέλη του Συλλόγου μας.

6. Κάλεσμα του περιοδικού «Αερόστατο» του Ελληνικού Υπουργείου Παιδείας 
στο Μόναχο.
Οι επαφές που είχαμε με το Υπουργείο Παιδείας, μας έφερε κοντά και με το επιτελείο του περιοδικού Αερόστατο. Πιστεύουμε πως μια επίσκεψη επιτελείου του περιοδικού στα σχολεία μας, θα ήταν μια καταπληκτική εμπειρία για τα παιδιά.  
7. Στα πλαίσια της «Εβδομάδος Παιδικής Λογοτεχνίας» να  καλεστεί  ο  Συγγραφέας παιδικής λογοτεχνίας  Ευγένιος Τριβιζάς τον Δεκέμβρη στο Μόναχο, με επίσκεψη στα σχολεία και κλείσιμο με κεντρική εκδήλωση και Έκθεση Βιβλίου.
8. Δημιουργία Συντονιστικής Επιτροπής και Ομάδας Εργασίας για τη παραγωγή του διαφημιστικού υλικού όπως Αφίσες και Προγράμματα της εκδήλωσης   

9. Συνάντηση όλων των ενδιαφερομένων την Κυριακή 25.10.2009  και ώρα 12:00 στους χώρους του ΙΝΤΕΡΙΜ Agnes-Bernauer-Str. 97, 80687 München.
Θα σας παρακαλούσα όπως στηρίξετε, εκκρίνετε και μεταφέρετε εγγράφως την ενημέρωση προς τις διευθύνσεις των σχολείων για την επίσκεψη του κ. Παναγιώτη Μιχαηλίδη στα σχολεία, με την άδεια έγκρισης της προαναφερόμενης  κίνησης.

Θα σας παρακαλούσα επίσης για την έγκριση και διακίνηση ενημερωτικών φυλλαδίων του Συλλόγου, όπως επίσης και την ανάρτηση αυτών στο Πίνακα Ανακοινώσεων κάθε σχολείου.  

Ως Διοικητικό Συμβούλιο θα χαιρόμασταν ιδιαίτερα για μια καλή συνεργασία μαζί σας. Είναι σημαντικό  όλοι μαζί και με κοινούς στόχους να γινόμαστε μπροστάρηδες προσπαθώντας  να προσφέρουμε το καλύτερο δυνατό στα παιδιά μας.

Με εκτίμηση 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
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