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Με ομόφωνη απόφασή τους και τα δύο σώματα της ρωσικής βουλής ενέκριναν έκκληση προς τον πρόεδρο Ντμίτρι Μεντβέντεφ να αναγνωρίσει η Ρωσία την ανεξαρτησία της Νότιας Οσετίας και της Αμπχαζίας, δίνοντας έτσι ένα σημαντικό διαπραγματευτικό χαρτί στον Ρώσο πρόεδρο. Το αίτημα των Ρώσων βουλευτών για την αναγνώριση της ανεξαρτησίας της Αμπχαζίας και της Νότιας Οσετίας συνιστά συνέχιση της ρωσικής επίθεσης κατά της Γεωργίας, ανακοίνωσε σήμερα το υπουργείο Εξωτερικών της Γεωργίας, ενώ για απόπειρα μεταβολής των συνόρων της Ευρώπης δια της βίας κάνει λόγο ο Μιχαήλ Σαακασβίλι. Την ίδια ώρα, ο Ρώσος πρόεδρος δηλώνει έτοιμος να φτάσει μέχρι και την πλήρη ρήξη των σχέσεών της Ρωσίας με το ΝΑΤΟ, εάν η Ατλαντική Συμμαχία δεν επιδείξει πνεύμα συνεργασίας. Το ΝΑΤΟ επαναβεβαίωσε, πάντως ότι οι δεσμοί που έχει με την Ρωσία εξαρτώνται από τον σεβασμό που θα δείξει η Μόσχα στο ειρηνευτικό σχέδιο για την Γεωργία. 

Χιονοστιβάδα αντιδράσεων 

Την έντονη αντίδραση της Γεωργίας, προκάλεσαν οι ομόφωνες αποφάσεις των δυο σωμάτων του ρωσικού κοινοβουλίου με τις οποίες ζητείται η αναγνώριση της ανεξαρτησίας της Αμπχαζίας και της Νότιας Οσετίας. 

Το αίτημα των Ρώσων βουλευτών για την αναγνώριση της ανεξαρτησίας της Αμπχαζίας και της Νότιας Οσετίας συνιστά συνέχιση της ρωσικής επίθεσης κατά της Γεωργίας, απάντησε το υπουργείο Εξωτερικών της Γεωργίας, ενώ χωρίς "πραγματική σημασία", τη χαρακτήρισε ο υπουργός Επανένταξης των περιοχών αυτών Τεμούρ Ιακομπατσβίλι. 

Ο ίδιος υποστήριξε ότι ενδεχόμενη αναγνώριση από τη Ρωσία των αποσχισθεισών αυτών περιοχών της Γεωργίας "θα αποτελούσε προσπάθεια νομιμοποίησης των αποτελεσμάτων μιας εθνοκάθαρσης". 

Στο Βερολίνο κυβερνητικός εκπρόσωπος δήλωσε ότι η Γερμανία "προσδοκά" από τον πρόεδρο και την κυβέρνηση της Ρωσίας "να μη δώσουν συνέχεια" στην έκκληση του Συμβουλίου της ρωσικής Ομοσπονδίας για την αναγνώριση της Αμπχαζίας και της Νότιας Οσετίας. 

Η Γερμανίδα καγκελάριος, Ανγκελα Μέρκελ δήλωσε αργότερα ότι δεν περιμένει πως ο ρώσος πρόεδρος Ντμίτρι Μεντβέντεφ θα υπογράψει την απόφαση του ρωσικού κοινοβουλίου, για την αναγνώριση των δύο αποσχισθεισών από τη Γεωργία δημοκρατιών. 

Στη Ρώμη ο Ιταλός υπουργός Εξωτερικών Φράνκο Φρατίνι κάλεσε τη Ρωσία να επιδείξε ι"ιδιαίτερη φρόνηση" όσον αφορά το θέμα της αναγνώρισης των αποσχισθεισών δημοκρατιών της Γεωργίας, "λαμβανομένης υπόψιν της λεπτότητας της σημερινής κατάστασης στην περιοχή". 

Παράλληλα, η Γαλλία επέμεινε σήμερα εκ νέου για την αποχώρηση των ρωσικών δυνάμεων από τον οδικό άξονα που συνδέει το Πότι με το Σενάκι στη Γεωργία και το σεβασμό από τη Ρωσία της συμφωνίας κατάπαυσης του πυρός που υπέγραψε με τη Γεωργία. 

Η Γαλλία, η οποία ασκεί το τρέχον εξάμηνο την προεδρία της ΕΕ, εξέφρασε επίσης ανησυχία όσον αφορά τις πληροφορίες για λεηλασίες, καταστροφές και εκφοβισμούς στη Νότια Οσετία, η οποία τελεί υπό ρωσικό έλεγχο. 

Ο Λευκός Οίκος ανακοίνωσε σήμερα ότι ο αντιπρόεδρος των ΗΠΑ Ντικ Τσέινι θα επισκεφθεί τη Γεωργία στις αρχές του ερχόμενου μήνα. "Θα επανεξετάσουμε όλες τις σχέσεις μας με τη Ρωσία", δήλωσε ο εκπρόσωπος του Λευκού Οίκου, Τόνι Φράτο.

Ο Τσέινι θα συναντηθεί με τον γεωργιανό πρόεδρο Μιχαήλ Σαακασβίλι και θα επισκεφτεί επίσης την Ουκρανία, το Αζερμπαϊτζάν και την Ιταλία κατά τη διάρκεια του ταξιδιού του, το οποίο θα αρχίσει στις 2 Σεπτεμβρίου, διευκρινίζει το γραφείο του σε ανακοίνωση. 


Σε δηλώσεις του ο εκπρόσωπος του Πενταγώνου, Μπράιαν Ουάιτμαν τόνισε ότι: "Η Ρωσία αγνοεί συνεχώς τους όρους της συμφωνίας κατάπαυσης του πυρός με τη Γεωργία και συνεχίζει να παραμένει με μεγάλη μάλιστα στρατιωτική παρουσία στο γεωργιανό έδαφος". Σύμφωνα με τη συμφωνία μεταξύ του Γάλλου προέδρου Νικολά Σαρκοζί και του Ρώσου ομόλογού του Ντμίτρι Μεντβέντεφ, προβλέπεται ότι "οι ρωσικές στρατιωτικές δυνάμεις θα πρέπει να αποσυρθούν στις πρότερες θέσεις τους, αυτές που είχαν πριν από το τέλος των εχθροπραξιών". 


Οι ΗΠΑ κρίνουν "απαράδεκτη" την ψηφοφορία που έγινε σήμερα στα δύο σώματα του ρωσικού κοινοβούλιου για την αναγνώριση εκ μέρους της Ρωσίας των δύο ανεξάρτητων δημοκρατιών της Νότιας Οσετίας και της Αμπχαζίας, ανακοινώθηκε αργότερα από το Στέιτ Ντιπάρτμεντ. 

Την ίδια ώρα ο Ρώσος πρόεδρος Ντμίτρι Μεντβέντεφ δήλωνε ότι είναι έτοιμος για οποιεσδήποτε κυρώσεις από το ΝΑΤΟ, συμπεριλαμβανομένης ακόμη και μιας διακοπής των σχέσεων της Βορειοατλαντικής Συμμαχίας με τη Ρωσία. 

Ο Μεντβέντεφ πρόσθεσε ότι μια τέτοια απόφαση θα είναι δύσκολη, αλλά ότι οι σχέσεις με το ΝΑΤΟ "επιδεινώθηκαν έντονα" λόγω της σύγκρουσης με τη Γεωργία για τη Νότια Οσετία. 

Εν τω μεταξύ, με έναν αξιωματικό θα συμμετάσχει η Ελλάδα στην 20μελη ομάδα παρατηρητών που συγκροτεί ο ΟΑΣΕ προκειμένου να αποσταλεί στην περιοχή μεταξύ Γεωργίας και Οσετίας. Ο αξιωματικός θα αναχωρήσει για τη Γεωργία την Τετάρτη, 27 Αυγούστου. Για φαινόμενα – "ντόμινο", που θα επηρεάσουν ακόμη και τη χώρα μας κάνει λόγο το ΚΚΕ σε ανακοίνωση του.

Καταγγέλλουν γεωργιανή παρουσία 

Οι δυνάμεις ασφαλείας της αυτονομημένης περιοχής της Νοτίου Οσετίας συνέλαβαν μία ομάδα Γεωργιανών αστυνομικών στην νοτιοσετική κοινότητα Μουγκούτ, ανακοίνωσε ο υπουργός Εσωτερικών της περιοχής, Μιχαήλ Μιτζνάγεφ. 

Παράλληλα, ο υφυπουργός Αμύνης της έτερης αυτονομημένης περιοχής της Αμπχαζίας Ανατόλι Ζαΐτσεφ κατηγόρησε το Τμπιλίσι ότι "συγκεντρώνει δυνάμεις" κοντά στα φαράγγια Κοντόρι, μία διαφιλονικούμενη περιοχή της Αμπχαζίας.

