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  ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 

                 ΕΛΛΗΝΩΝ ΓΟΝΕΩΝ





Μόναχο, 17.02.2006
                    ΒΑΥΑΡΙΑΣ






Αρ. Πρωτ.: 37_2006
Πληροφορίες:




Μιχαηλίδης Παναγιώτης



Ganghoferstr. 122




81373 München



                                         

Τηλ:0049 / 89 / 7211936 -  0049 / 179 / 8489479

 panagiotis.michailidis@arcor.de


Φίλες και φίλοι

με αφορμή, 

1. πρώτον την επίσκεψη επιτροπής του Ελληνικού ΥΠΕΠΘ στο Μόναχο με επικεφαλή την ειδική Γραμματέα του κ. Κριάρι, 

2. δεύτερον την τελευταία Διασχολική και Διακομματική, συναντήσεις που κάλεσε ο Σύλλογος Γονέων Μονάχου στους χώρους της Ελληνικής Κοινότητας Μονάχου.

3. τρίτον την συνάντηση των  οργάνων γονέων και κηδεμόνων με την  προαναφερόμενη επιτροπή στους χώρους Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας  Εκπαίδευσης 

4. την εκδήλωση ενημέρωσης στους χώρους του πνευματικού κέντρου της Ελληνικής Ορθόδοξης Εκκλησίας των Αγίων Πάντων 

5. και πέμπτον την Ανακοίνωση της Νομαρχιακής Επιτροπής  Ανασυγκρότησης του ΠΑΣΟΚ Βαυαρίας

νιώθω την ευθύνη να μεταφέρω προς πάσα κατεύθυνση, εκ μέρους του ανώτερου συνδικαλιστικού οργάνου των γονέων, κλίμα ηρεμίας και της ανάλογης ψυχραιμίας που χρειάζεται, ούτος ώστε με σεβασμό και ευθύνη να περάσουμε στα επόμενα βήματα διεκδίκησης μιας καλλίτερης παρεχόμενης εκπαίδευσης στα σχολεία μας, αντιμετωπίζοντας με ποιο ξεκάθαρο πνεύμα τα γεγονότα και τις εξέλιξης.

Επισημαίνω επίσης πως οι θέσεις  που εκφράζουν τα Συνδικαλιστικά Όργανα των Γονέων, είναι στηριγμένες στα θεμέλια των παλαιοτέρων και χτισμένες σε δημοκρατικές διαδικασίες  και αποφάσεις συνεδριάσεων και γενικών συνελεύσεων. Θέσεις που μόνο οι γονείς και τα Συνδικαλιστικά τους όργανα μπορούν να αλλάξουν η να ανατρέψουν.


Στόχος μας πάντα η συνύπαρξη των θεσμών για την μόνιμη επίλυση των χρόνιων προβλημάτων  που μαστίζουν τον χώρο παρεχόμενης εκπαίδευσης στη περιοχή μας.

Πρωταρχικό ρόλο αυτή τη στιγμή έχει δηλαδή η ενότητα της παροικίας, η συνεργασία και η συνέχεια των επαφών με όλους. Στη προκειμένη περίπτωση όμως περιτριγυρισμένη από αλήθειες και ειλικρίνεια.


 Τον διάλογο που έχει ξεκινήσει το τελευταίο χρονικό διάστημα πρέπει να τον διαφυλάξουμε ως κόρη οφθαλμού, διότι  μόνο μέσα από τέτοιες διαδικασίες θα μπορέσουμε να κρατήσουμε τον δρόμο επαφής ανοιχτό. Μάθαμε και στεκόμαστε γερά στην σκακιέρα τους, είμαστε όμως  υποχρεωμένοι να διαφυλάξουμε τη συνέχεια από ευαίσθητα λάθει.


Αγαπητοί γονείς 


Φίλες και φίλοι 


η μόνη διαφορά με το χθες είναι πως ενώ το ΥΠΕΠΘ κάλεσε τα όργανα των γονέων και τη τοπική κοινωνία σε διάλογο, παράλληλα προχωράει ακάθεκτα στην υλοποίηση των σχεδίων του. Αυτό και μόνο το γεγονός μας αναγκάζει να μη παίρνουμε στα σοβαρά και να μη πιστεύουμε τις προθέσεις πλέον του Υπουργείου.


Σήμερα βλέποντας την προχειρότητα και την κατεύθυνση που συνεχίζει να παίρνει η προτεινόμενη μεταρρύθμιση, είμαστε υποχρεωμένοι να γυρίσουμε πίσω στο πρώτο και μοναδικό σύνθημα που πήραμε πίσω μιας και πιστέψαμε όλοι μας, λίγο πολύ, σε πρόωρους διαλογικούς καρπούς.


Σταμάτημα των διαπραγματεύσεων σε ότι αφορά Μ Zug  και R klasse 

Οι Έλληνες γονείς είναι κάθετα αντίθετοι με την προτεινόμενη μεταρρύθμιση και δεν πρόκειται σε καμία περίπτωση να περάσει ότι δίπατε χωρίς τη συγκατάθεση τους


 Καλούμε το ΥΠΕΠΘ να διαπραγματευθεί το καλύτερο δυνατό για την παρεχόμενη εκπαίδευση στη Βαυαρία πάντα με γνώμονα τη βούληση των γονέων, του Ελληνισμού της περιοχής.


Όπως επίσης καλό τους γονείς και τον Ελληνισμό σε ετοιμότητα.


Ήρθε η στιγμή, αγαπητοί φίλοι, που ο καθένας θα πρέπει να αναλάβει τις ευθύνες του. 


Ξεκάθαρα να εκφραστούμε δημόσια για τις θέσεις και τα πιστεύω μας, μα πάνω απ’ όλα να μάστε έτοιμοι  να θυσιάσουμε και λίγο από τον προσωπικό μας χρόνο. Να φωνάξουμε πως εμείς δεν δεχόμαστε:

1. διαχωρισμό των μαθητών στην 7η τάξη

2. σε καμία περίπτωση επίπεδο Hauptschule
3. διαπραγμάτευση των τίτλων σπουδών

4. την αλλοίωση  του ιδικού ποσοστού ημεδαπών στις Πανελλήνιες Εξετάσεις

Καλούμε των Ελληνισμό της περιοχής σε ενημερωτικές εκδηλώσεις, με στόχο την συναίνεση των αποφάσεων. Προγραμματισμένες είναι οι έξεις ημερίδες

Κυριακή  26.02.2006,  ώρα  14:00 μ.μ. 
στην AULA του Nachbarschaftshaus (Gostenhof (
( εκεί που στεγάζεται η ελληνική Κοινότητα), 
στην Adam–Klein–Str. 6 

 90 429 Νυρεμβέργη
όπως επείσεις και στης 12 Μαρτίου στο Μόναχο
Όλοι μαζί ενομένοι ας στίλουμε το μήνημα προς πάσα κατεύθηνση, γιατί

ΟΠΟΙΟΣ ΑΓΩΝΙΖΕΤΑΙ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΧΑΣΕΙ

ΟΠΟΙΟΣ ΔΕΝ ΑΓΩΝΙΖΕΤΑΙ ΕΧΕΙ ΗΔΗ ΧΑΣΕΙ

Με πατριωτικούς  χαιρετισμούς

για το Ο.Σ

   Παναγιώτης Μιχαηλίδης


VERBAND DER GRIECHISCHEN ELTERNVEREINE IN BAYERN e.V

c/o Michailidis Panagiotis, Ganghoferstr.122, 81373 München, Tel: 089/7211936 – 0179/6962979


