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ΟΧΙ ΣΤΟ ΞΕΠΟΥΛΗΜΑ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ

Συναδέλφισσες και Συνάδελφοι,

Φίλες και Φίλοι,

επιτελείο του Ομοσπονδιακού Συμβουλείου ολοκλήρωσε συναντήσεις, στην Αθήνα, με το Υπουργείο Παιδείας κατατέθοντας προτάσεις και προβληματισμούς για τη γνωστή σε όλους μεταρύθμιση. 
Ζητήσαμε το πάγωμα των διαπραγμετεύσεων και την αποστολή κλιμακίου του ΥΠΕΠΘ στη Βαυαρία με στόχο την καλύτερη επίληση του προβλήματος, μέσα απο ένα ουσιαστικό διάλογο με τα όργανα των γονέων και όλης της Εκπαιδευτικής Κοινότητας.
Ταυτόχρονα κι ενώ βλέπουν με αδράνεια το κλείσιμο των Σχολείων μας στο Augsburg, Schweinfurth  και όλων των τμημάτων μητρικής γλώσσας, τους τονίσαμε πως οι  προθέσεις τους οδηγούν τα σχολεία μας σε:
· Τραγική υποβάθμιση

· Κλείσιμο των Λυκείων 

· Ξεπούλημα των Μαθητών με βαθμολογία καλύτερη του 2,3 στο γερμανικό σύστημα 
Φίλες και Φίλοι 

Είμαστε αντίθετοι με την προχειρότητα των προτάσεων

Είμαστε αντίθετοι σε οποιαδήποτε μεταβίβαση καθοριστικών αρμοδιοτήτων της παρεχόμενης εκπαίδευσης και γενικότερα σε κάθε προσπάθεια που θα αλλοιώνει τον χαρακτήρα και θα υποβαθμίζει το περιεχόμενο των σπουδών που παρέχεται στα σχολεία μας.
Τον επίλογο αυτής της ιστορίας θα τον γράψουμε εμείς, οι γονείς, οι εκπαιδευτικοί, η νεολαία μας η τοπική κοινωνεία. Εμείς που έχουμε συμφέρον και μοναδική διέξοδο να καταπολεμήσουμε και να κατανικήσουμε την εκμετάλλευση, υλική και πνευματική, να υπονομεύσουμε και να καταργήσουμε την κοινωνική ανισότητα.
Και θα τον γράψουμε με αγώνες, που όσο κάποιοι θα προσπαθούν να σπείρουν ανάμεσά μας τη διχόνοια και να μας διαποτίσουν με το φαρμάκι του ανταγωνισμού και της αλληλοεξόντωσης, τόσο πιο πολύ θα μας ενώνουν μεταξύ μας.

Γι΄αυτό, το τέλος αυτής της ιστορίας θα το γράψουμε με το βλέμμα στραμμένο στο μέλλον, με ανθρωπιά και βαθύ ενδιαφέρον για την νεολαία, που στην ψυχή της βλέπουμε τη δυνατότητα μιας καλύτερης ζωής.
Εμείς θα είμαστε εκεί. Θα διεκδικήσουμε μαζί το καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα γιατί

ΟΠΟΙΟΣ ΑΓΩΝΙΖΕΤΑΙ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΧΑΣΕΙ

ΟΠΟΙΟΣ ΔΕΝ ΑΓΩΝΙΖΕΤΑΙ ΕΧΕΙ ΗΔΗ ΧΑΣΕΙ
Με πατριωτικούς  χαιρετισμούς 
 Παναγιώτης Μιχαηλίδης
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